
𝑓(  الأم)استعمل منحنى الدالة الرئيسة  𝑥 =
1

𝑥
gلتمثيل منحنى الدالة  𝑥 =

2

𝑥−3 2
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3 gصف العلاقة بين منحنيي الدالتين   𝑥 = − 𝑥 − 𝑓.وَ  2 𝑥 = 𝑥

𝑓لمنحنى الدالة  𝑥أي منحنيات الدوال الآتية ناتج عن توسع رأسي ، ثم انعكاس حول محور  𝑥 = 𝑥2

𝑝(   الأم)مالإنسحاب الذي يجرى على الدالة الرئيسة  𝑥 = 𝑥3 للحصول على الدالة
𝑝 𝑥 = 𝑥 − 7 3

وحدات إلى اليمين 7وحدات إلى اليسار 7وحدات إلى أعلى 7وحدات إلى أسفل 7 ABCD

ABCD 𝑓 𝑥 =
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𝑥2𝑓 𝑥 = −3𝑥2𝑓 𝑥 = −
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𝑥2 + 3
𝑓 𝑥 = −

1

3
𝑥2

𝑓أي التمثيلات البيانية التالية يمثل منحنى الدالة  𝑥 = |𝑥3|

ABCD

:ية اختر الإجابة الصحيحة من بين الخيارات التال


